
Termostato Digitale
Manuale d’uso

- Condizioni di isolamento in Ambiente normale

- Intervallo di visualizzazione della temperatura 0-40 C / 32-104 F.

- Precisione del display 0,5 C o 1 F

- Alimentazione due batterie alcaline AA * 1.5V

- Capacità di contatto 5 A / 250 V (BW)

- Dimensioni (mm) 130 * 90 * 17
- Programma settimanale impostato di default  

Specifiche Prodotto

- Temperatura ambiente di lavoro 0 ~ 70 °C / 32 ~ 156° F.

- Sensore sonda NTC (10k) 1%
- Intervallo di regolazione della temperatura 5-35 C / 41-95 F

Aumentare

Descrizione Icone
Premere brevemente per passare dalla modalità 
programmabile alla modalità manuale

Diminuire

Accende/Spegne

Premendo brevemente si imposta l’orologio, premendo a 
lungo si accede alla modalità programmabile

+
-

INSIEME PER 3 SECONDI
IMPOSTA LA MODALITÀ BLOCCO

SET

7 giorni in una settimana
temperatura ambiente attuale

modalità di impostazione della temp

temperatura interna

Blocco tasti

Ora attuale

riscaldamento acceso

La valvola è disattivata
Modalità Manuale

Modalità Programmabile

Impostazione Orario
Un semplice click sul tasto PRG ci permetterà di entrare 
nella modalità modifica orario, 3 step: 1° click minuti, altro 
click ore ed infine ultimo click giorno della settimana
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La temperatura o�male del comfort è di 18 gradi cen�gradi

Orari del programma

Selezione di programmazione settimanale: modalità di

opzione 5+2, 6+1 e 7 giorni (impostala nelle opzioni avanzate)

Sotto lo stato di accensione, premere a lungo         per 3/5

secondi entrare nell'impostazione della modalità di

programmazione

Pressione breve       o      per regolare i dati

Al termine dell'impostazione, è possibile salvare e uscire

automaticamente attendendo circa 5 secondi

+

+

-

-

Opzioni avanzate

Con lo stato di spegnimento, premere a lungo

per 3/5 secondi per accedere alle impostazioni avanzate

Breve pressione        per scegliere o cambiare le opzioni

Pressione       o      breve per regolare i dati

Dopo aver terminato l'impostazione,

attendere circa 5 secondi per uscire

SET

SET

SET



Opzioni avanzate Modalità 2   (Tramite PRG)

Con lo stato di spegnimento, premere a lungo

per accedere alle impostazioni avanzate, per passare da

un settaggio all’altro utilizzare successivamente il tasto 

Breve pressione      o      per cambiare le opzioni

Dopo aver terminato l'impostazione,

attendere circa 5 secondi per uscire

NO

A1

A2

A3

A4

A8

A6

A7

A5

A9

Opzioni

Calibrazione Temperatura

Start/Stop differenza di temp

Blocco Bambino

Sensore Integrato Singolo Sensore

Protezione antigelo

Limite Massimo

Protezione alta temperatura

Protezione bassa temperatura

se la temperatura interna è
superiore a quella impostata

il riscaldamento verrà interrotto

se la temperatura interna è
inferiore a quella impostata

il riscaldamento verrà interrotto

Settimana Programmabile

0 la valvola è controllata dal termostato
1 non è controllata dal termostato, è sempre chiusa

0 chiuso, 1 aperto. Quando la valvola è continuamente chiusa

per oltre 100 ore, verrà aperta per 3 minuti。

0-GA ：protezione dell'interruttore della valvola è circa 3 sec.

1 GB ：protezione dell'interruttore della valvola è circa 5 sec.

Grado Celsius o grado Fahrenheit

Una volta arrivati a B5 tramite il tasto           premere più volte il
tasto      e mantenerlo premuto per qualche secondo 
  

Controllo della Valvola
 

Funzione an�gelo
(funzione decalcificazione)

Opzione GA / GB

Ripris�na da� di
Fabbrica

°C  o °F

0: Parziale
1: Totale

Funzioni

-9 / +9°C

Default

-1°C

1°C

0

N1

5°C

35°C

P1

5°C

45°

1  5°C~

1-10°C

30-70°C

35-70°C

5-10°C

P1: 5+2   P2: 6+1  P3: 7

+

+

-

B1

B2

B3

B4

B5 SET

SET



Leggere attentamente queste istruzioni. Il mancato rispetto
potrebbe danneggiare il prodotto o causare malfunzionamenti.
1. Controllare le informazioni fornite per assicurarsi che
i prodotti siano adatti per l'applicazione desiderata.
2. Si consiglia l’ installazione da personale qualificato.
3. Al termine dell' installazione, controllare il corretto
funzionamento come indicato in queste istruzioni 

www.ledlux.it
SKU: LL0256

Per qualsiasi necessità

+ 39 3343516911

Utilizzare un piccolo cacciavite
per sollevare la base

Installare le batterie e coprire Spingere il termostato alla parete
Incastrare delicatamente

Dopo aver completato
l’installazione

Testare le funzionalità

Utilizzare le due viti
per fissare l’inserto

Aprire il pannello di alimentazione,
quindi collegare il cavo

come da schema elettrico.



Time setting
A simple click on the PRG button will allow us to enter the 
time modification mode, 3 steps: 1st click minutes, other click 
hours and finally last click day of the week

Digital Thermostat
User manual

- Working ambient temperature 0 ~ 70 ° C / 32 ~ 156 ° F.

- Temperature display range 0-40 C / 32-104 F.

- Display accuracy 0.5 C or 1 F

- Insulation conditions in normal environment
- Contact capacity 5 A / 250 V (BW)

- Weekly program set by default

- NTC probe sensor (10k) 1%
- Temperature adjustment range 5-35 C / 41-95 F

- Dimensions (mm) 130 * 90 * 17

- Power supply two AA * 1.5V alkaline batteries
Product Specifications

To increase

Description Icons
Short press to switch between programmable mode and 
manual mode

To decrease
By pressing briefly you set the clock, by long pressing 
you access the programmable mode
Turn on / off

+
-

TOGETHER FOR 3 SECONDS
SET THE LOCK MODE

SET



18°C

16°C

15°C

18°C

20°C

15°C

11:30

22:00

8:00

17:00
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The op�mum comfort temperature is 18 degrees cen�grade

Schedule of the program

Weekly programming selection: mode of

option 5 + 2, 6 + 1 and 7 days (set it in the advanced options)

Under the power on state, long press         for 3/5

seconds enter the mode setting programming

Short press       or        to adjust the data

Once the setting is complete, you can save and exit

automatically waiting for about 5 seconds

+

+

-

-

Advanced options

With power off status, long press

for 3/5 seconds to access the advanced settings

Short press to choose         or change options

Press       or      short to adjust the data

After finishing the setting,

wait about 5 seconds to exit

SET

SET

SET



Advanced Options Mode 2   (Through PRG)

With power off status, long press

to access advanced settings, to switch between

one setting to another then use the key

Short press      or     to change options

After finishing the setting,

wait about 5 seconds to exit

NO

A1

A2

A3

A4

A8

A6

A7

A5

A9

Options

Temperature Calibration

Start/Stop
temperature difference

Child lock

Integrated sensor Single Sensor

Frost protection

Maximum Limit

High temperature protection

Low temperature protection

if the internal temperature is
higher than that set

heating will be stopped

if the internal temperature is
lower than that set

heating will be stopped

Programmable Week

0 represents the valve is controlled by the thermostat
1 the valve is not controlled by the thermostat, it is always closed

0 closed, 1 open. When the valve is continuously closed

for over 100 hours, it will be open for 3 minutes。

0-GA ： valve switch protection is about 3 sec.

1GB ： valve switch protection is about 5 sec.

Degree Celsius or degree Fahrenheit

Once you have reached B5, press the key           several times
button       and keep it pressed for a few seconds

Valve Control

An�freeze func�on
(descaling func�on)

GA / GB op�on

Restore data
from Factory

°C  o °F

0: Partial
1: Total

Functions

-9 / +9°C

Default

-1°C

1°C

0

N1

5°C

35°C

P1

5°C

45°

1  5°C~

1-10°C

30-70°C

35-70°C

5-10°C

P1: 5+2   P2: 6+1  P3: 7

+

+

-

B1

B2

B3

B4

B5 SET

SET



Read these instructions carefully. Failure to comply
it could damage the product or cause malfunctions.
1. Check the information provided to make sure
the products are suitable for the desired application.
2. Installation by qualified personnel is recommended.
3. After the installation is complete, check the correct
operation as indicated in these instructions

www.ledlux.it
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For any need

+ 39 3343516911

Use a small screwdriver
to Raise the base

Install the batteries and cover
Push the thermostat to the wall

Gently fit together

After completing
installation

Test the features

Use the two screws
to fix the insert

Open the power panel,
then connect the cable
as per wiring diagram.



Thermostat numérique

Manuel de l'Utilisateur

- Alimentation de deux piles alcalines AA * 1.5V

- Plage d'affichage de la température 0-40 C / 32-104 F.

- Sonde sonde NTC (10k) 1%

- Précision d'affichage 0,5 C ou 1 F

- Programme hebdomadaire défini par défaut
- Dimensions (mm) 130 * 90 * 17

- Plage de réglage de la température 5-35 C / 41-95 F

Spécifications du produit

- Température ambiante de travail 0 ~ 70 ° C / 32 ~ 156 ° F.

- Capacité de contact 5 A / 250 V (BW)
- Conditions d'isolation en environnement normal

Augmenter

Allume / éteint

Icônes de description

Diminuer

Appuyez brièvement pour basculer entre le mode 
programmable et le mode manuel

En appuyant brièvement vous réglez l'horloge, en 
appuyant longuement vous accédez au mode 
programmable

+
-

ENSEMBLE PENDANT 3 SECONDES
RÉGLER LE MODE DE VERROUILLAGE

SET

Un simple clic sur le bouton PRG nous permettra d'entrer dans 
le mode de modification de l'heure, 3 étapes: 1ère minute de 
clic, autres heures de clic et enfin dernier clic de la semaine

Réglage de l'heure



Options avancées

Avec l'état de mise hors tension, appuyez longuement 

sur pendant 3/5 secondes pour accéder aux paramètres

avancés. Appuyez brièvement         pour choisir ou modifier

les options Appuyez      ou     brièvement pour ajuster les

données Après avoir terminé le réglage,

attendez environ 5 secondes pour quitter

18°C

16°C

15°C

18°C

20°C

15°C

11:30

22:00

8:00

17:00

6:00

13:30

La température de confort op�male est de 18 degrés cen�grades

Calendrier du programme

Sélection de la programmation hebdomadaire: mode de

option 5 + 2, 6 + 1 et 7 jours (définissez-la dans les options avancées)

Sous l'état de mise sous tension, appuyez longuement

sur 3/5 secondes entrer dans le réglage du mode

programmation

Appuyez brièvement sur      ou     pour ajuster les données

Une fois le réglage terminé, vous pouvez enregistrer et quitter

attend automatiquement environ 5 secondes

+

+

-

-

SET

SET

SET



Sécurité enfants

Mode d'options avancées 2  (À travers PRG)

Avec l'état de mise hors tension, appuyez longuement sur

pour accéder aux paramètres avancés, pour basculer entre

d'un réglage à un autre puis utilisez la touche

Appuyez brièvement sur      ou      pour modifier les options

Après avoir terminé le réglage,

attendez environ 5 secondes pour quitter

NO

A1

A2

A3

A4

A8

A6

A7

A5

A9

Options

Calibration de la température

Différence de température
démarrage / arrêt

Capteur intégré Capteur unique

Protection antigel

Limite maximale

Protection haute température

Protection basse température

si la température interne est
plus haut que cet ensemble

le chauffage sera arrêté

si la température interne est
inférieur à cet ensemble
le chauffage sera arrêté

Semaine programmable

0 la vanne est contrôlée par le thermostat
1 n'est pas contrôlé par le thermostat, il est toujours fermé

0 fermé, 1 ouvert. Lorsque la vanne est fermée en permanence
pendant plus de 100 heures, il sera ouvert pendant 3 minutes

La protection du commutateur de vanne 0-GA: est d'environ 3 s.
La protection du commutateur de vanne 1 Go: dure environ 5 s.

Degré Celsius ou degré Fahrenheit

Une fois que vous avez atteint B5, appuyez plusieurs fois sur la touche 
touche      et maintenez-la enfoncée pendant quelques secondes

Contrôle de la vanne

Fonc�on an�gel
(fonc�on de détartrage)

Op�on GA / GB

Restaurer les
données de

Fabrique

°C  o °F

0: Partiel
1: Total

Les fonctions

-9 / +9°C

Default

-1°C

1°C

0

N1

5°C

35°C

P1

5°C

45°

1  5°C~

1-10°C

30-70°C

35-70°C

5-10°C

P1: 5+2   P2: 6+1  P3: 7

+

+

-

B1

B2

B3

B4

B5 SET

SET



Lisez attentivement ces instructions. Non-respect cela pourrait
endommager le produit ou provoquer des dysfonctionnements.
1. Vérifiez les informations fournies pour vous assurer
les produits sont adaptés à l'application souhaitée.
2. L'installation par du personnel qualifié est recommandée.
3. Une fois l'installation terminée, vérifiez le bon
fonctionnement comme indiqué dans ces instructions

www.ledlux.it
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Pour tout besoin

+ 39 3343516911

Utilisez un petit tournevis
pour élever la base

Installez les piles et le couvercle Poussez le thermostat contre le
mur S'emboîtent doucement

Après avoir complété
installation

Testez les fonctionnalités

Utilisez les deux vis
pour fixer l'insert

Ouvrez le panneau d'alimentation,
puis connectez le câble

selon le schéma de câblage.



Digitaler Thermostat
Benutzerhandbuch

Produktspezifikationen
- Stromversorgung mit zwei AA * 1,5 V Alkalibatterien
- Arbeitsumgebungstemperatur 0 ~ 70 ° C / 32 ~ 156 ° F.
- Anzeigegenauigkeit 0,5 C oder 1 F.

- Abmessungen (mm) 130 * 90 * 17

- Kontaktkapazität 5 A / 250 V (BW)
- Isolationsbedingungen in normaler Umgebung

- Standardmäßig festgelegtes Wochenprogramm
- Temperaturanzeigebereich 0-40 C / 32-104 F.

- Temperatureinstellbereich 5-35 C / 41-95 F.
- NTC-Sondensensor (10k) 1%

Durch kurzes Drücken stellen Sie die Uhr ein, durch 
langes Drücken gelangen Sie in den programmierbaren 
Modus
An / Ausschalten

Kurz drücken, um zwischen programmierbarem und 
manuellem Modus umzuschalten

Beschreibung Symbole

Erhöhen
Verringern

+
-

ZUSAMMEN FÜR 3 SEKUNDEN
Stellen Sie den Verriegelungsmodus ein

SET

Zeiteinstellung
Ein einfacher Klick auf die PRG-Schaltfläche ermöglicht es 
uns, den Zeitänderungsmodus in drei Schritten aufzurufen: 
1. Klickminuten, andere Klickstunden und schließlich letzter 
Klick-Tag der Woche



Erweiterte Optionen

Drücken Sie im ausgeschalteten Zustand lange SET

für 3/5 Sekunden, um auf die erweiterten Einstellungen

zuzugreifen Drücken Sie kurz SET, um Optionen auszuwählen

oder zu ändern Drücken Sie + oder - kurz, um die Daten

anzupassen Nach Abschluss der Einstellung,

Warten Sie ca. 5 Sekunden, um den Vorgang zu beenden

18°C

16°C

15°C

18°C

20°C

15°C

11:30

22:00

8:00

17:00

6:00

13:30

Die op�male Komfor�emperatur beträgt 18 Grad Celsius

Zeitplan des Programms

Wöchentliche Programmauswahl: Modus von

Option 5 + 2, 6 + 1 und 7 Tage (in den erweiterten Optionen einstellen)

Drücken Sie im eingeschalteten Zustand lange SET für 3/5

Sekunden geben Sie die Moduseinstellung ein

Programmierung

Drücken Sie kurz + oder -, um die Daten anzupassen

Sobald die Einstellung abgeschlossen ist, können Sie

speichern und beenden automatisch ca. 5 Sekunden warten



Kindersicherung

Erweiterter Optionsmodus 2  (Durch PRG)

Drücken Sie im ausgeschalteten Zustand lange PRG

um auf erweiterte Einstellungen zuzugreifen, um zwischen

zu wechseln eine Einstellung zur anderen, dann die SET-Taste

verwenden Drücken Sie kurz + oder -, um die Optionen

zu ändern Nach Abschluss der Einstellung,

Warten Sie ca. 5 Sekunden, um den Vorgang zu beenden

NO

A1

A2

A3

A4

A8

A6

A7

A5

A9

Optionen

Temperaturkalibrierung

Temperaturdifferenz
starten / stoppen

Integrierter Sensor Einzelner Sensor

Frostschutz

Höchstgrenze

Hochtemperaturschutz

Niedertemperaturschutz

wenn die Innentemperatur ist
höher als dieser Satz

Die Heizung wird gestoppt

wenn die Innentemperatur ist
niedriger als dieser Satz

Die Heizung wird gestoppt

Programmierbare Woche

0 Das Ventil wird vom Thermostat gesteuert
1 wird nicht vom Thermostat gesteuert, es ist immer geschlossen

0 geschlossen, 1 offen. Wenn das Ventil ständig geschlossen ist

für über 100 Stunden ist es 3 Minuten geöffnet。

0-GA: Der Schutz des Ventilschalters beträgt ca. 3 Sekunden.
1 GB: Der Schutz des Ventilschalters beträgt ca. 5 Sekunden.

Grad Celsius oder Grad Fahrenheit

Wenn Sie B5 erreicht haben, drücken Sie mehrmals die SET-Taste
Taste + und einige Sekunden lang gedrückt halten

Ven�lsteuerung

Frostschutzfunk�on
(Entkalkungsfunk�on)

GA / GB-Op�on

Stellen Sie Daten
von wieder her

Fabrik

°C  o °F

0: Teilweise
1: Gesamt

Funktionen

-9 / +9°C

Default

-1°C

1°C

0

N1

5°C

35°C

P1

5°C

45°

1  5°C~

1-10°C

30-70°C

35-70°C

5-10°C

P1: 5+2   P2: 6+1  P3: 7

B1

B2

B3

B4

B5



Lesen Sie diese Anweisungen sorgfältig durch. Nichteinhaltung
Dies kann das Produkt beschädigen oder Fehlfunktionen verursachen.
1. Überprüfen Sie die bereitgestellten Informationen, um sicherzustellen, dass
Die Produkte sind für die gewünschte Anwendung geeignet.
2. Die Installation durch qualifiziertes Personal wird empfohlen.
3. Überprüfen Sie nach Abschluss der Installation die Richtigkeit
Betrieb wie in dieser Anleitung angegeben

www.ledlux.it
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Für jeden Bedarf

+ 39 3343516911

Verwenden Sie einen kleinen
Schraubendreher

die Basis zu erhöhen

Legen Sie die Batterien
und die Abdeckung ein

Schieben Sie den Thermostat
an die Wand

Passen Sie vorsichtig zusammen

Nach Vollendung
Installation

Testen Sie die Funktionen

Verwenden Sie die beiden
Schrauben

um den Einsatz zu fixieren

Öffnen Sie das Power Panel,
Schließen Sie dann das Kabel an

gemäß Schaltplan.



Termostato digital
Manual de usuario

- Condiciones de aislamiento en ambiente normal

- Dimensiones (mm) 130 * 90 * 17

- Temperatura ambiente de trabajo 0 ~ 70 ° C / 32 ~ 156 ° F.

- Capacidad de contacto 5 A / 250 V (BW)
- Rango de visualización de temperatura 0-40 C / 32-104 F.
- Programa semanal configurado por defecto

- Fuente de alimentación dos pilas alcalinas AA * 1.5V

- Precisión de visualización 0,5 C o 1 F

- Sensor sonda NTC (10k) 1%

Especificaciones del producto

- Rango de ajuste de temperatura 5-35 C / 41-95 F

Encender / apagar

Descripción Iconos
Pulsación corta para cambiar entre modo programable y 
modo manual
Para aumentar
Disminuir
Pulsando brevemente se configura el reloj, pulsando 
prolongadamente se accede al modo programable

+
-

JUNTOS DURANTE 3 SEGUNDOS
CONFIGURAR EL MODO DE BLOQUEO

SET

Configuracion de hora
Un simple clic en el botón PRG nos permitirá ingresar al 
modo de modificación de hora, 3 pasos: 1er clic minutos, 
otras horas de clic y finalmente último día de la semana.



18°C

16°C

15°C

18°C

20°C

15°C

11:30

22:00

8:00

17:00

6:00

13:30

La temperatura óp�ma de confort es de 18 grados cen�grados.

Horario del programma

Selección de programación semanal: modo de

opción 5 + 2, 6 + 1 y 7 días (configúrelo en las opciones avanzadas)

Bajo el estado de encendido, mantenga presionado SET

para 3/5 segundos entrar en la configuración de modo

programación

Presione brevemente + o - para ajustar los datos

Una vez completada la configuración, puede guardar y salir

esperando automáticamente unos 5 segundos

Opciones avanzadas

Con el estado de apagado, mantenga presionado SET

durante 3/5 segundos para acceder a la configuración

avanzada Presione brevemente SET para elegir o cambiar

opciones Presione + o - corto para ajustar los datos

Después de terminar la configuración,

espere unos 5 segundos para salir



Modo de opciones avanzadas 2   (Mediante PRG)

Con el estado apagado, presione prolongadamente PRG

para acceder a la configuración avanzada, para cambiar

entre un ajuste a otro y luego use el botón SET

Presione brevemente + o - para cambiar las opciones

Después de terminar la configuración,

espere unos 5 segundos para salir

NO

A1

A2

A3

A4

A8

A6

A7

A5

A9

Opciones

Calibración de temperatura

Diferencia de temperatura
de inicio / parada

Bloqueo para niños

Sensor integrado Sensor único

Protección contra las heladas

Límite máximo

Protección de alta temperatura

Protección de baja temperatura

si la temperatura interna es
más alto que ese conjunto
la calefacción se detendrá

si la temperatura interna es
más bajo que ese conjunto
la calefacción se detendrá

Semana programable

0 la válvula está controlada por el termostato
1 no está controlado por el termostato, siempre está cerrado

0 cerrado, 1 abierto. Cuando la válvula está continuamente cerrada
durante más de 100 horas, estará abierto durante 3 minutos

0-GA: la protección del interruptor de la válvula es de aproximadamente 3 segundos.
1GB: la protección del interruptor de la válvula es de aproximadamente 5 segundos.

Grado Celsius o grado Fahrenheit

Una vez que haya llegado a B5, presione la tecla SET varias veces
tecla + y manténgala presionada durante unos segundos

Control de válvulas

Función an�congelante
(función de descalcificación)

Opción GA / GB

Restaurar datos
de Fábrica

°C  o °F

0: Parcial
1: Total

Funciones

-9 / +9°C

Default

-1°C

1°C

0

N1

5°C

35°C

P1

5°C

45°

1  5°C~

1-10°C

30-70°C

35-70°C

5-10°C

P1: 5+2   P2: 6+1  P3: 7

B1

B2

B3

B4

B5



Lea atentamente estas instrucciones. Incumplimiento
podría dañar el producto o provocar averías.
1. Verifique la información proporcionada para asegurarse
los productos son adecuados para la aplicación deseada.
2. Se recomienda la instalación por personal calificado.
3. Una vez completada la instalación, compruebe la
operación como se indica en estas instrucciones

www.ledlux.it
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Para cualquier necesidad

+ 39 3343516911

Usa un destornillador pequeño
para levantar la base

Instale las baterías y cubra Empuje el termostato a la pared
Encajar suavemente

Despues de completar
instalación

Prueba las funciones

Usa los dos tornillos
para arreglar el inserto

Abra el panel de energía,
luego conecta el cable

según el diagrama de cableado.


